

РБ	Име и презиме подносиоца	Општина	Место	Разлог одбијања
1	Мирсад Кучевић	Панчево	Банатски Брестовац	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
2	Сандра Јовић	Рума	Рума	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
3	Татјана Ширка	Бачки Петровац	Бачки Петровац	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
4	Адрианна Сабо	Суботица	Палић	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
5	Милана Брачика	Апатин	Апатин	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
6	Ивана Поповић Срданов	Сремски Карловци	Сремски Карловци	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
7	Бојан Живановић	Панчево	Банатски Брестовац	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
8	Александар Кошарчић	Бачка Паланка	Челарево	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
9	Ранко Кнежевић	Инђија	Инђија	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
10	Зоран Ивошевић	Мали Иђош	Мали Иђош	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
11	Славко Нађ	Кула	Руски Крстур	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
12	Здравко Вукмировић	Рума	Витојевци	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
13	Гојко Ракић	Кула	Липар	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
14	Верица Радиновић	Стара Пазова	Белегиш	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
15	Драган Јакшић	Темерин	Сириг	Подносиоц пријаве није реализовао инвестицију у року који је предвиђен уговором.
16	Владимир Максимовић	Бачка Паланка	Обровац	Апликант није дошао на потписивање уговора јер је одустао од инвестиције.
17	Млађен Бијекић	Кула	Црвенка	Апликант није дошао на потписивање уговора јер је одустао од инвестиције.

18	Славица Цвјетићанин	Апатин	Апатин	Након слања захтева за допуну документације иста није достављена од стране апликанта због чега је пријава одбијена као непотпуна.
19	Михајло Симуновић	Кула	Кула	Након слања захтева за допуну документације иста није достављена од стране апликанта због чега је пријава одбијена као непотпуна.
20	Владимир Поповић	Нови Сад	Футог	Након слања захтева за допуну документације иста није достављена од стране апликанта због чега је пријава одбијена као непотпуна.
21	Биљана Поповић	Врбас	Бачко Добро Поље	Након слања захтева за допуну документације иста није достављена од стране апликанта због чега је пријава одбијена као непотпуна.
22	Властимир Петровић	Сремска Митровица	Шашинци	Теренском контролом реализације инвестиције евидентирана је величина пластеника од 182 м <sup>2</sup> уместо 408 м <sup>2</sup> како је дефинисано у пријави и уговору.
23	Слађана Ратић	Кула	Липар	Уплата по профактури која је саставни део пријаве и уговора није реализована у траженом износу већ значајно мањем.
24	Ирена Фриш	Бечеј	Бечеј	Дуг накнаде за наводњавање и одводњавање и након опомене није измирен због чега је пријава одбијена.
25	Младен Пајић	Бачка Паланка	Силбаш	Апликант је одустао од пријаве и доставио изјаву.
26	Јавна агенција за зоохигијену и пољопривреду	Врбас	Врбас	Апликант није привредно друштво те нема право учешћа на конкурс.